

ЛЕНІНЕЦЬ

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РК КП(б)У ТА РАЙОННОЇ РАДИ
ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

№ 64 (3032)

ЧЕТВЕР

9

СЕРПНЯ

1951 р.

Ціна 15 коп.

Ширше соціалістичне змагання за швидше завершення збирання врожаю і здачі хліба державі, за зразкову підготовку й проведення сівби озимих, за виконання соціалістичних зобов'язань, взятих перед великим Сталіним!

ЗАКІНЧИТИ ПІДГОТОВКУ ШКІЛ ДО НАВЧАННЯ

Партія і уряд створюють всі умови для успішної роботи радянської школи, асигнують мільярди карбованців на народну освіту. Рік у рік зростає мережа шкіл, поліпшується їх навчально-матеріальна база. Свочасне закінчення будівництва нових шкіл, а також завершення ремонту шкільних приміщень є одним з невідкладних завдань у підготовці до нового навчального року.

Ряд керівників шкіл по-серйозному поставились до підготовки шкіл до нового навчального року і вже повністю підготували їх до прийому дітей. Так, наприклад, Василівська СШ, Орлянська СШ, Шмальківська семирічна школа уже повністю підготовлені до нового навчального року: відремонтовані приміщення, придбане обладнання, завезене паливо — зроблено все, що треба для нормального навчання в школах.

Але більшість шкіл в районі ще не готові до прийому дітей. Деякі керівники шкіл не серйозно віднеслись до своїх обов'язків, підготовку шкіл пустили на самоплив, а це привело до такого ганебного стану, що до початку навчання залишились лічені дні, а школи не підготовлені.

Особливо погано йде підготовка шкіл до нового навчального року в Кам'янській, Підгірненській, П'ятихатській і Норівській сільрадах.

В ряді шкіл не вистачає парт. столів і іншого інвентаря. Ще не завезено школам 190 парт, 90 тонн вугілля, 260 тонн місцевого палива. Особливо погані справи з завезенням палива в Червоноармійській, Лугівській, П'ятихатській та Щербаківській школах.

Ще гірші справи з завезенням підручників. Книжкова крамниця книгокультторгу завезла підручники на базу. Звідти їх треба завести в школи, а райспоживспілка (голова тов. Савенко) цим питанням не бажає займатися, внаслідок чого в школи завезено лише 20 процентів підручників, а час не жде.

Партійні організації повинні глибше вникати в роботу шкіл, із знанням справи екерувати діяльність нашого учительства, повсякденно піклуватися про його ідейне зростання, підвищення кваліфікації і поліпшення культурно- побутового обслуговування.

Відділу народної освіти за допомогою партійних організацій і всієї громадськості треба забезпечити високі більшовицькі темпи підготовки шкіл до нового навчального року, домогтись нових успіхів у справі виховання підростаючого покоління.

Нові господарські успіхи СРСР

Цими днями опубліковано повідомлення Центрального Статистичного Управління при Раді Міністрів СРСР про підсумки виконання державного плану розвитку народного господарства СРСР за II квартал 1951 року. Ці підсумки — свідчення нового піднесення радянської економіки.

Швидкими темпами розвивається наша промисловість. В другому кварталі план виробництва валової продукції виконано в цілому по промисловості на 104 проценти. Порівняно з другим кварталом минулого року валова продукція всієї промисловості виросла на 16 процентів.

Кількісне зростання супроводжується дальшим підвищенням якісних показників. У другому кварталі цього року порівняно з відповідним періодом минулого року продуктивність праці робітників у промисловості зросла на 10 процентів. Перевиконано також завдання по зниженню собівартості продукції.

Серйозних успіхів добились і трудівники сільського господарства. Колгоспи і радгоспи, оснащені багатющою технікою, успішно і в більш короткі строки провели весняну сівбу. Перевиконано план сівби ярих

культур. Посівні площі збільшилися порівняно з минулим роком, за попередніми даними, на 6 мільйонів гектарів, у тому числі по пшениці — більш як на 4 мільйони гектарів. Збільшилися також посіви цукрових буряків, соняшника, конопель та інших технічних культур.

На основі зростання промисловості і сільськогосподарського виробництва продовжує підвищуватись матеріально-культурний рівень трудящих. Про це говорять дані, наведені в повідомленні Центрального Статистичного Управління про ріст товарообороту. Населенню країни було продано товарів по лінії державної і кооперативної торгівлі, у порівняльних цінах, на 14 процентів більше, ніж у другому кварталі минулого року. Збільшились також продаж населенню сільськогосподарських продуктів на колгоспних ринках.

Наша країна йде шляхом неухильного піднесення. Згуртований навколо великої партії Леніна — Сталіна радянський народ самовіддано бореться за перетворення в життя величюї програми будівництва комунізму в СРСР.

(ТАРС).

В облвиконкомі і обкомі КП(б) України

Про підготовку до обласної та районних сільськогосподарських виставок

Виконком Запорізької облради депутатів трудящих і бюро обкому КП(б) України вирішили провести обласну сільськогосподарську виставку в місті Запоріжжі (Дубовий гай) з 7 по 15 жовтня 1951 року. Затверджений план проведення районних сільськогосподарських виставок. Вони будуть проходити з 9 по 26 вересня.

Для керівництва підготовкою і проведенням районних і обласної сільгоспвиставок створений виставочний комітет. Головою комітету затверджений заступник голови облвиконкому тов. Тітов.

Обласному управлінню сільського господарства і облуправлінню бавовництва, трестам радгоспів, виконкомам райрад депутатів трудящих та райкомам КП(б) України запропоновано розгорнути підготовку до проведення обласної та районних сільськогосподарських виставок, забезпечити участь в них передових колгоспів, машинно-тракторних станцій, радгоспів, науково-дослідних установ, тваринницьких ферм, бригад, ланок і окремих передовиків — новаторів сільськогосподарського виробництва.

ЗАКІНЧИЛИ МОЛОТЬБУ

Хлібороби колгоспу «Червоне поле» закінчили молотьбу на стаціонарі. Обмолочено пшениці, ячменю та вівса 122 гектари. Безперебійно працював комбайн «Комунар» комбайнера т. Синенка.

На обмолоті хлібів самовідданою працею відзначились барабанчики Німікіна Катерина і Ніколенко Катерина. Повністю завантажували площадку К. Залута, Є. Науменко, М. Соляник. Вміло склали солому О. Нестеренко, Н. Сірвіля.

Тепер члени артіль організовано вийшли на збирання соломом з полів, роблять другу чеканку бавовнику, очищають насіння, ремонтують інвентар до осінньої сівби. Вони широко розгортають соціалістичне змагання і прикладають всіх сил до того, щоб своєчасно завершити всі роботи, з честю виконати зобов'язання перед великим вождем і вчителем товаришем Сталіним.

В. ПІСКУН.

голова Шмальківської сільради.

УКРВОДБУДІВЦІ ЗАВОЮВАЛИ ПЕРШІСТЬ

7 серпня цього року в 17 годин 30 хвилин біля контори зібрались робітники, робітниці, інженерно-технічні працівники і службовці БМУ—2 «Укрводбуду» на мітинг, присвячений врученню перехідного Червоного прапора ВЦРПС і Міністерства бавовництва СРСР колективу «Укрводбуду», як переможців у соціалістичному змаганні з дніпробудівцями.

Мітинг відкрила голова будівкому БМУ—2 тов. Базунова. Потім виступили начальник управління будівництва тов. Богданов, інженер тов. Виноградов, які закликали будівельників, щоб до 20 вересня 1951 року — дня прийняття історичної постанови Радянського

уряду про великі будови комунізму — спорудження Каховської ГЕС, Південно-Українського і Північно-Кримського каналів, збудувати приміщення.

Від комсомольсько-молодіжної бригади виступив тов. Безсонов (бригада тов. Дробишева), який заповнив, що молоді робітники з честю виконують взяті зобов'язання в соціалістичному змаганні з бригадою Катерини Погребняк по достроковому введенню в дію двох восьмиквартирних будинків.

Учасники мітингу під бурхливим оплеском прийняли лист великому вождю народів товаришеві Сталіну.

С. ВІТРЕНКО.

До чого призводить черговість

Червневий пленум Центрального Комітету КП(б)У звернув серйозну увагу керівників колгоспів на те, щоб поряд з збиранням врожаю і хлібозаготівлями готуватися до сівби озимих. Однак цієї вимоги керівники колгоспу імені Жданова не виконали. Тут допустили невиконану черговість робіт. Поки йшла косовиця, проскиртування соломи не турбувалися. Колгосп ще 22 липня закінчив жнива. Здавалося, що правління колгоспу мобілізує всі сили на швидше очищення площ. Та цього не сталося. Лише декілька днів тому виділили 14 гарб, якими звели соломом з площі 150 гектарів, а 160 гектарів площі, яку треба орати під озимину, зайнята соломом. Після дощів вона промочка, почорніла. Так псується грубий корм для худоби, затримується оранка ґрунту.

Під озимину в колгоспі треба орати 398 гектарів. На підготовці ґрунту працюють два трактори «ДТ—54» і «СТЗ—НАТІ». В першій декаді серпня вони повинні були зорати 300 гектарів, а за п'ять днів тут зорано лише 97 гектарів. Справа в тому, що виділені причіплювачі на роботу не з'являються і трактори часто простоюють, особливо в нічні зміни. Так, 3 серпня дві потужні машини простояли 20 годин, бо не було причіплювачів. 4 серпня трактор «ДТ-54» простояв 5 годин по цій же причині. Бригадир тракторної бригади вимушений кожен день ходити до керівників артіль і вимагати, щоб дали причіплювачів.

Становище, що створилося, вимагає вжиття рішучих заходів з боку керівників артіль і Василівської МТС. Л. ЛИТВИН.

Відбулася районна спартакиада

5 серпня 1951 року в селищі Василівка відбулася перша післявоєнна спартакиада сільського добровільного спортивного товариства «Колгоспник». В спартакиаді взяла участь 641 чоловік — від 18 колгоспів, спортивних організацій «Урожай» («Укрводбуд») і «Искра» (райцентр). На спартакиаді розигрувалась першість по бігу на 100 і 400 метрів, по стрибках в довжину і вишину, гранатометанню, метанню диска, плаванню, стрільбі, волейболу, мотокросу і кінному спорту.

Найбільш підготовленими прибули на спартакиаду учасники з колгоспу «Червоний Жовтень», Орлянської сільради, які вибороли вісім перших місць по всіх видах спорту. Учасники спартакиади від колгоспу ім. Маленкова по волейболу завоювали двох перших місць. Чотири перші місця по всіх видах спорту виборола команда артіль «Путь Ильича». Гарною підготовкою

відзначились команди спортивних добровільних товариств «Урожай» і «Искра».

Перші місця по окремих видах спорту завоювали Г. Полежаєв і А. Ворошилов, які пробігли 100 метрів за 12,2 і 12,3 секунди. З дівчат по бігу перше місце завоювала Мироненко Раїса (Орлянка), яка досягла відстані 100 метрів за 14,4 секунди. Вона ж і Крайова Лідія вибороли першість по бігу на 400 метрів.

П'ять метрів 15 сантиметрів у довжину стрибнув Скворцов Юрій (Скелька) і 5 метрів — Батечко Юрій з с. Василівки. По гранатометанню відзначились Ломейко Анатолій і Єременко Іван. Перший кинув гранату на 57 метрів, а другий — на 56. Сто метрів за 1 хвилину 47 секунд проплив Сердюк Аркадій.

Високі показники по стільбі продемонстрував Кривенький Володимир, який вибив 47 очків з 50 можливих, і Саприкин А., який вибив 45 очків.

Кожному юнакові і дівчині — семирічну і середню освіту

Знання—велика сила в боротьбі за комунізм. Радянський народ успішно йде по шляху будівництва комуністичного суспільства. Сьогодні ми, молоді будівники комунізму, приймаємо участь в грандіозному будівництві сталінської епохи. Успішно йде боротьба за перетворення природи.

Щоб з успіхом вирішити завдання комуністичного будівництва, молодим будівникам необхідні міцні знання.

Великий Ленін, виступаючи на III з'їзді комсомолу, ставив всеосяжне завдання перед комсомолом—вчитися, вчитися і вчитися. Ці великі завдання радянська молодь успішно виконує.

В цьому місяці минає 21 рік з дня прийняття історичного Закону про загальне обов'язкове навчання. Перетворення в життя цього Закону є одним з важливих завдань культурної революції, здійснених під керівництвом більшовицької партії.

Широка сітка навчальних закладів, система вечірніх і заочних шкіл, курсів, інститутів дає змогу кожній людині, яка з тієї чи іншої причини не змогла закінчити семирічну або середню освіту, вибрати любу форму навчання, яка більш підходить йому по здібностям, по умовах роботи, набуті собі спеціальність.

Використовуючи любу форму навчання, кожен з нас має змогу підвищити свій загальноосвітній і політичний рівень, стати майстром своєї справи.

Вчитися заочно або в вечірній школі—справа нелегка, кропітка, яка вимагає від кожного з нас витримки, послідовності і настирливості. Всі ці якості виховує у нас пар-

тія і комсомол. Тому святий обов'язок комсомольських організацій—постійно, по-батьківськи піклуватися про навчання кожного юнака і дівчини.

Сьогодні перед районною комсомольською організацією стоїть велике і почесне завдання—залучити молодь до навчання в вечірніх школах. Нашим закликком повинно бути: «Кожному юнакові і дівчині—семирічну і середню освіту!»

Кожному юнакові і дівчині слід зрозуміти, що на тому рівні освіти, який вони мають, не можна спинятися. Механізація всіх робіт нашого величезного будівництва вимагає хороших і міцних знань, а ці знання дає школа.

В цьому році в райцентрах, у великих населених пунктах відкриваються вечірні школи. Уже проведена велика робота. Відбулись збори комсомольців і молоді райцентру та в первинних комсомольських організаціях з питанням: «Кожному юнакові і дівчині—семирічну і середню освіту». Більше ста юнаків і дівчат райцентру і будівельно-монтажного управління №2 виявили бажання вчитися і вже зараховані до школи. Формуються 4, 5, 6, 7, 8, 9 і 10 класи.

Обов'язок кожного комсомольця—першим сісти за парту вечірньої школи і допомогти оформитися в школу своєму товаришеві. Комсомольці зобов'язані допомогти школам, учителям в організації набору учнів та в роботі вечірніх шкіл. Треба допомогти сільським Радам і школам в закінченні підготовки до навчального року, у виконанні Закону про всеобуч. Це одне з найважливіших наших завдань.

М. ЗАБОРЖЕВСЬКИЙ,
секретар райкому ЛКСМУ.



Чабан колгоспу імені Сталіна Приморського району, Сталінської області, Герой Соціалістичної Праці Антон Вавилович Жуков у листі товаришеві Й. В. Сталіну зобов'язався виростити від кожних 100 маток по 150 ягнят і настригти вовни по 4 кілограми з вівці.
На знімку: чабан колгоспу Герой Соціалістичної Праці А. В. ЖУКОВ з вівцями на пасовищі.
Фото П. Кашкеля.

(Прескліше РТАУ).

ОГЛЯД ПРЕСИ

Яскравіше висвітлювати молотьбу, підготовку до сівби

Колгоспи району завершують збирання хлібів, форсують молотьбу, ведуть підготовку до осінньої сівби. Великий відповідальні завдання зв'язку з цим лежать на більшовицькій пресі, зокрема на стінних газетах і польовках.

Як же висвітлює ці питання стінна газета «Вперед», колгоспу ім. Калініна? Треба віддати належне газеті, що вона з перших днів весняних польових робіт систематично, з номером в номер, писала про високу організацію праці на сівбі, на прополці, на жнивях. Так, у замітці «Закінчити посадку кукурудзи» газета висвітлювала хід соціалістичного змагання між бригадами, славила О. Коломоєць, Н. Сіру, Г. Каульку за те, що вони виконували норму виробітку на 180—200 процентів.

З розгортанням косовиці хлібів, стінгазета розповідала про стахановців на в'язанні снопів, очищенні хліба і здачі його державі. Одноразово з цим в газеті вміщувались матеріали про доярок тт. С. Сердюк, Л. Миколаєнко, які виконують місячні завдання по удою молока. В першій полеводській бригаді на зиму відремонтовані приміщення для худоби, заго-

товлені і підвезені до ферм корма. Газета написала про ці успіхи, висвітлила кращих колгоспників—Г. Демченко і Л. Ніколенко, які весь час самовіддано працюють на фермі.

Проте газета не спрямувала хліборобів на головне завдання сьогодні—обмолот хлібів і підготовку до сівби. Редколегія спокійно спостерігає такий стан, коли ще треба обмолотити хліб на площі 204 гектари, очистити 800 гектарів площі від соломи і полови. Загрозливий тут стан з підготовкою до сівби. Газеті (редактор тов. О. Сірий) треба було вчасно викрити причини відставання з цими роботами. Однак, цих питань не видно на сторінках газети.

Завдання редколегії полягає в тому, щоб широко висвітлювати роботу агітаторів, домогатись дійовості вміщених матеріалів, узагальнювати досвід передовиків, більше писати про здачу державі овочів і фруктів та продуктів тваринництва.

Якщо партійна організація (секретар т. Лисенко) систематично надаватиме редколегії стінгазети необхідну допомогу, то вона виправить допущені недоліки.

МІЖНАРОДНИЙ ОГЛЯД

Фестиваль миру й дружби

Третій Всесвітній фестиваль молоді і студентів, який проходить тепер у Берліні під лозунгом «Молодь, єднайся в боротьбі за мир, проти загрози нової війни!», є найважливішою міжнародною подією. На фестиваль зібрались посланці більш як 90 країн. Вони говорять різними мовами, різні за соціальним станом, але їх усіх об'єднує одна спільна мета—захистити мир, ніколи не направляти зброї один проти одного, всіма силами боротися проти загрози війни.

Молоде покоління відмовляється бути гарматним м'ясом для агресорів. Його думки і прагнення зайняті мирною працею, наукою і мистецтвом. Тепер, коли імперіалісти посилюють воєнні готування, для мільйонів молодих людей боротьба на захист миру стала життєво необхідною справою. Юнаки й дівчата розуміють, що виграти цю боротьбу за мир вони можуть тільки спільними зусиллями, тільки в тісному єднанні і згуртованості своїх рядів.

Посланці миролюбної молоді всіх країн зібрались у Берліні, щоб разом з юнаками й дівчатами Німеччини сказати війні: «Ні!». Палії війни прагнуть сформуванню з німецької молоді дивізії найманців. Але ці плани приречені на провал, бо мир є найголовнішою метою молодого покоління Німеччини. Своє прагнення до миру воно демонструє разом з представниками молоді інших країн на фестивалі у Берліні.

Палії війни бояться зростаючої єдності й організованості молодих борців за мир. Уряди імперіалістичних країн намагались зірвати проведення Всесвітнього фестивалю молоді і студентів. Але ці спроби виявились марними. Молоде покоління сповнене твердої рішчюсті відстояти своє право на мирну працю і щастя юності від загрози нової війни.

По шляху дальшого піднесення

У країнах народної демократії опубліковані підсумки виконання державних планів за першу половину нинішнього року. В них відбиті нові чудові успіхи трудя-

щих цих країн, які місяць у місяць добираються неухильного піднесення свого народного господарства, зростання матеріального і культурного рівня.

З допомогою Радянського Союзу швидкими темпами розвивається промисловість країн народної демократії і, головним чином, важка промисловість—основа дальших успіхів усіх галузей економіки цих країн. У Польщі, наприклад, промислове виробництво в першому півріччі цього року зросло порівняно з тим же періодом минулого року на 29 процентів, у Чехословаччині—на 12,5 процента, у Болгарії—на 14,5 процента. Успішно виконуючи підвищені завдання п'ятирічного плану, промисловість Угорщини випустила за перші шість місяців цього року продукції на 34,4 процента більше, ніж за той же період минулого року.

Збільшення обсягу промислової продукції супроводжується підвищенням продуктивності праці. Це досягається широким розгортанням трудового змагання, яке стає основним методом соціалістичного будівництва в країнах народної демократії.

Серйозних успіхів добилось за минуле півріччя й сільське гос-

подарство народно-демократичних республік. Розширились посівні площі, поліпшилась якість обробітку землі, польові роботи проводяться в більш ранні строки і на більш високому агротехнічному рівні. Трудящі селянство збирає багатий урожай. Швидкими темпами механізується сільське господарство. У Польщі, наприклад, тракторний парк порівняно з першим півріччям минулого року зріс на 188 процентів.

Зростання промислового й сільськогосподарського виробництва веде до підвищення матеріального добробуту трудящих. Про це свідчить, зокрема, розвиток товарообороту державної і кооперативної торгівлі. У Чехословаччині, наприклад, за першу половину нинішнього року населенню було продано м'яса на 24,3 процента, масла—на 37,9 процента, цукру—на 19,4 процента більше, ніж у минулому році.

Підсумки першого півріччя в країнах народної демократії показують, що трудящі цих країн, керовані комуністичними й робітничими партіями, зробили новий крок по шляху до соціалізму.

В. ХАРЬКОВ.

ШВИДКО ЗАГОТОВЛЯТИ І СОКОВИТІ КО...

Заготівля кормів для мадського продуктивного ринництва є головним напрямом бригад по кормовому, всіх колгоспників. Вони роблять колгоспів імені Хрущова, наприклад, стенового і лугового, площі 315 гектарів, з накоплено 334,5 тонн, лопи і полови заскиртували 649,5 тонн, заготовлено тонн силосу.

Але є ще такі колгоспи, які заготівлею кормів займаються, чим ставлять загрозу зимівлю громадської худоби. Візьмемо, для прикладу, колгосп «Пам'ять Леніна». Тут в минулому році в початку цього року допущено велике виснаження худоби через нестачу кормів, у час, як корма були, але погноїли на полі.

Чи зробили діловий вивок з цього керівники колгоспу? Ні. Заскиртували до половини на значній площі, а вона тепер зігрівається, час споживні якості. Скошено 240 гектарів трав, а заскиртували лише з 64 гектарів. Не поспішають закладати силос. Посіяна кукурудза силос пересихає, а правлять артилі (голова тов. Харченко) всіляко відкладає цю роботу навіть бригаду по кормованню розформували, а дівчат послали на різні роботи. ганий догляд тут і за коштовими плодами.

Жодного центнера не заготовлено силосу в колгоспах імені Сталіна (Верхня Крива) і імені Орджонікідзе. Силосна кукурудза пересихає, втрачає поживні якості, але годяться артилі тт. Вовк і Селівець запланували зовсім косити кукурудзу на сіно, а залишити на сіно.

Таке байдуже відношення до заготівлі кормів і, зокрема, силосу, можна пояснити тільки безгосподарністю керівників вищезгаданих колгоспів і їх небажання розвивати мадське тваринництво.

Хідно покінчити з відставанням по заготівлі кормів громадського тваринництва.

О. СТРИЖИВ
агроном райсільгоспвідділу

ПОДІЇ В КОРЕЇ

Головне командування Народною армією Корейської Народно-Демократичної Республіки 7 лютого повідомило, що на окремих ділянках фронту з'єднаннями Корейської Народно-Демократичної армії встановлено взаємодію з частинами китайської народної добровольчої армії, яку уряду відбивати атаки американсько-англійських агресорів і синманівських військ.

Літаки противника намагались бомбардувати міста Пхеньян, Аньчжу, Сарісон, Жу, Вонсан, Кунурі.

Зенітні частини Народно-Демократичної армії збили чотири ворожі літаки.

Редактор Ів. МОЛОДЦЬКИЙ